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กิตติกรรมประกาศ


การค้นคว้าอิสระฉบับนี้สำเร็จลุล่วงด้วยความอนุเคราะห์อย่างดียิ่งจากอาจารย์ที่ปรึกษารองศาสตราจารย์ ดร.พรพิพัฒน์  เพิ่มผล รองศาสตราจารย์ ดร.สมหญิง  จันทรุไทย  รองศาสตร์ ดร.จุฬาภรณ์  ธนะแพทย์  ที่ได้กรุณาให้คำปรึกษาแนะนำและข้อเสนอแนะต่าง ๆ ตลอดจนแก้ไขข้อ บกพร่อง เพื่อให้การศึกษาค้นคว้าครั้งนี้มีความถูกต้องสมบูรณ์ ผู้ศึกษาค้นคว้ารู้สึกซาบซึ้งจึงขอกราบขอบพระคุณเป็นอย่างสูงไว้  ณ โอกาสนี้ 


ขอกราบขอบพระคุณคณาจารย์สาขาวิชาการบริหารการศึกษา บัณฑิตวิทยาลัยมหาวิทยาลัยกรุงเทพธนบุรีทุกท่าน ที่ได้ให้คำปรึกษาและข้อเสนอแนะพร้อมทั้งแนวคิดและประสบการณ์ต่าง ๆให้กับผู้ศึกษาค้นคว้า
ขอขอบพระคุณคณะผู้เชี่ยวชาญทุกท่านที่กรุณาตรวจแก้ไขและให้คำแนะนำที่เป็นประโยชน์ในการสร้างเครื่องมือวิจัยให้สมบูรณ์  ขอขอบคุณเพื่อนร่วมรุ่นสาขาวิชาการบริหารการศึกษาที่ให้ความร่วมมือช่วยเหลือและเป็นกำลังใจที่ให้กับผู้ค้นคว้า ตลอดระยะเวลาในการศึกษาค้นคว้าจนประสบผลสำเร็จ   
               ขอขอบพระคุณบุคลากร(ใส่ชื่อโรงเรียนเธอลงไปเต็มยศ) ที่ให้ความอนุเคราะห์ในการตอบแบบสอบถามในครั้งนี้

คุณค่าและประโยชน์อันพึงจะเกิดจากการศึกษาในครั้งนี้ ขอมอบเป็นเครื่องบูชา พระคุณบิดา มารดา และผู้มีพระคุณทุกท่านด้วยความเคารพ

   สุดท้ายนี้ผู้วิจัยขอน้อมระลึกถึงพระคุณอันสูงสุดของคุณพ่อ คุณแม่ ผู้เป็นแรงบันดาลใจให้การอบรมสั่งสอนปลูกฝังความใฝ่รู้ในการศึกษา พร้อมทั้งให้กำลังใจขอกราบขอบพระคุณ อาจารย์ทุกท่านที่ได้อบรมสั่งสอนถ่ายทอดความรู้ ช่วยเหลือ ส่งเสริม สนับสนุน และให้กำลังใจแก่ผู้วิจัยจนประสบผลสำเร็จ
                                                                                                     ใส่ชื่อเธอไม่มีคำนำหน้า
